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Az ERASMUS+ projekt keretében a Kaposvári SZC Eötvös Loránd Műszaki Technikus és 

Kollégium intézményéből nyolcan vettünk részt az egy hetes szakmai mobilitás programon. 

2024. október 21. 

Kaposvári reggeli 04. órás indulással többszöri megállással, a nem uniós határokon hosszabb 

ellenőrzésekkel, este 22. órakor érkeztünk meg Görögországba a szálláshelyünkre (Afroditi 

Hotel). Megérkezéskor a hotel tulajdonosa és a program mentorai, kapcsolattartók fogattak 

minket. Tartottak részünkre egy rövid tájékoztatót a szállással kapcsolatban. 

2024. október 22. 

Görögország, mint a feta sajt hazája. Délelőtt bemutatásra került egy feta sajt előállításával 

foglalkozó kisüzem. Az üzemben megnézhettük a feta sajt előállításának minden fázisát. Ez 

egy több generációs családi vállalkozás, mely a környék juh és kecske tartással foglalkozó 

gazdák által beszállított tejet dolgozzák fel. 

Délután szabad program keretében a hotel környékét fedeztük fel, próbáltunk a helyi lakosoktól 

minél több információt megtudni a környék nevezetességeiről. 

Késő délután a programért felelős mentorok tájékoztatást tartottak részünkre az ERASMUS+ 

programról és az egy hét várható eseményeiről. Megtudtuk, hogy már 37 éve működik ez a 

program és kínál lehetőségeket az oktatás, a képzés, az ifjúsági ügyek és a sport területén. 

2024. október 23. 

Kulturális program. Görögország egyik leglátogatottabb helyszínét a Meteorákat néztük meg. 

Mostanra már csak hat szerzetesek által épített kolostor maradt meg, mely jól tükrözi milyen 

lehetett a szerzetesi élet. A kisérőnk által sok információt megtudtunk a kolostorok állapotáról, 

a szerzetesek mindennapjairól. Mi a Varlaam kolostort néztük meg részleteiben amit Varlaam 

szerzetes alapított a XIV. század közepén. Vissza úton Kalambaka  faluban egy ikonfestő 

műhelyt kerestünk fel, ahol részletesen bemutatták hogyan készülnek a különböző stílusú 

ikonok. Mindkét helyszín jó lehetőség volt a kulturális, vallási különbségek, földrajzi eltérések 

és az idegen nyelvi  készség fejlesztésére. 

 

2024. október 24. 

 

Ezen a napon a M.E.P.E Platon magániskolát néztük meg, ahol az iskola ERASMUS 

programért felelős vezetője tartott előadást és tájékoztatott minket az intézményben folyó 

nevelő oktató munkáról. Az iskolában 2 éves kortól a középfokú tanulmányok befejezéséig 

minden szinten van nevelés és oktatás. Megismerkedtünk az ottani oktatási rendszer 

felépítésével, az oktatási módszerekkel, illetve a görög gyerekek továbbtanulási lehetőségeivel. 

Ismertették magániskola révén a gyerekek után fizetendő költségek rendszerét is.  

 



Délután folyamán ismét egy kulturális és földrajzi érdekességet tekinthettünk meg. A Zeusz 

Kádja elnevezésű sziklába a víz által vájt medencét. Szintén jó lehetőség volt a görög ókori 

kultúra egy részét megismerni. 

 

2024. október 25.  

 

Kora reggel Amaliapoli kikötőből hajóval mentünk Skiathos szigetre. Délelőtt folyamán 

lehetőségünk volt a szigeten sétálni és megnézni a helyi nevezetességeket. Jó lehetőség volt 

találkozni a helyi lakosokkal. A sziget adott otthont a Mamma mia film egyes részleteinek 

forgatásához is. Visszafelé még kikötöttünk Trikeri szigeten, ahol lehetőségünk volt egy 

monostor megnézésére. 

 

2024. október 26. 

 

Délelőtt folyamán megnéztük az Old Panteleimonast „Öreg” falut az Olympus hegységben. Ez 

a település élethűen mutatjabe, hogy hogyan és milyen épületekben éltek az itt lakók több száz 

évvel ezelőtt. A falu az 1950 évekre teljesen elnéptelenedett. Mindenki a tenger közelébe 

költözött. Szerencsére a turizmus miatt a házakat és az utcákat felújították visszaállítva az 

akkori kor építészeti stílusát. Ez szintén nagyon jó lehetőség volt a görög kultúra és építészet 

megismerésére. 

Délután és az este az összepakolás a hazautazásra való felkészülés mellet, közös beszélgetést is 

tartottunk más iskolák tanáraival. Megosztottuk véleményünket az elmúlt egy hét eseményeiről 

és az élményekről. 

 

2024. október 27.  

 

Hotelból való kiköltözés után ismét hosszú út busszal Magyarországra. 

Összeségében az egy hét alatt jó lehetőségem volt a görög kultúra, szokások, emberek, 

viselkedési formák, oktatás egyes részleteinek megismerésére. Az idegen nyelv, főleg az angol 

nyelv használata ismét előtérbe került, mely jó terep volt a gyakorlásra. 

 

Kaposvár, 2024. december 17. 
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